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1
beküldendő minta (elsődleges tartály) 

szivárgásmentes másodlagos tartály (pl. 50 ml-es 
centrifugacső, vagy zárható műanyag tasak), 

papírvatta nedvszívó anyag (pl. papírvatta)

harmadlagos tartály: merev falú, zárható, szivárgásmentes
és címke a feliratozáshoz

hőszigetelt (pl. hungarocell 
bélésű) kartondoboz, vagy 
hungarocell doboz vagy 
hűtőtáska

jégakku vagy szárazjég

veszélyes hulladék tároló, fertőtlenítőszer



A csomagolás megkezdése előtt ellenőrizze, hogy minden rendelkezésre áll-e!

8

a minta kitöltött kísérőiratai, külön, zárható műanyag 
tasakba csomagolva
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Útmutató veszélyes fertőző anyagok („A” kategória)  
három rétegű – IATA P620- csomagolásához (2/2):



• Feliratozza a mintát (beteg neve, mintatípus, mintavételi
időpont). Ez az elsődleges tartály.

• Nedvszívó anyaggal (pl. papírvatta) tekerje körbe a mintát
tartalmazó edényt,

• majd tegye az nedvszívó anyaggal körbetekert mintát az
másodlagos tartályba (50 ml-s centrifuga cső vagy
szivárgásmentesen zárható zacskó). Ha a mintatároló edényt
nem állvánnyal együtt helyezi másodlagos tartályba, akkor
bélelje ki a konténert (pl. papírvattával), úgy, hogy a minta
stabilan, függőleges helyzetben helyezkedjen el benne!

• A másodlagos konténert zárja le és fertőtlenítse le kívülről.

Nyissa ki a szállításhoz használni kívánt 
tartályokat: a másodlagos tartályt és a merev 
falú, zárható, harmadlagos konténert valamint a 
hűtőtáskát vagy hőszigetelt kartondobozt,!
Szükség esetén készítse elő a hűtőanyagot 
(jégakku, szárazjég) is!

Húzza fel a gumikesztyűt! A csomagolási lépések között (tartályok külső 
felülete) és a végén (munkafelület) fertőtlenítsen!

Ezt követően vegye le a gumikesztyűt (és 
kezelje veszélyes hulladékként)!

①

②

③

④

⑤





Készüljön elő a csomagoláshoz:
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Útmutató veszélyes fertőző anyagok („A” kategória)  
három rétegű – IATA P620- csomagolásához (2/2):
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A másodlagos tartályt helyezze bele a 
harmadlagos tartályba és zárja le, 
feliratozza a tartalmát!

A mintát tartalmazó (harmadlagos) tartályt  és a 
mintakísérő iratokat (külön csomagolva, műanyag tasakba 
helyezve) tegye a hűtőtáskába vagy hőszigetelt 
kartondobozba. 
Hűtve történő szállításhoz tegyen elegendő mennyiségű 
jégakkut vagy szárazjeget a konténer köré.
A szállítódobozra feliratozza a küldő nevét és 
telefonszámát, a fogadó nevét és telefonszámát, a 
veszélyes kórokozó veszély jelet.

⑥

Zárja le a kartondobozt/hűtőtáskát és az 
eljárás szerint feliratozza (név, telefonszám)!

⑦

⑧


Értesítse a laboratóriumot a minta indításának és várható érkezésének 
időpontjáról!


